

衡水市公安局

深入开展“争做焦裕禄式好党员好民警”活动

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 付忠礼)日前,衡水市公安局在局机关、直属单位深入开展“争做焦裕禄式好党员好民警”活动。

活动中,该局要求各级党员民警要把习近平总书记重要讲话精神作为基本教材,对照焦裕禄精神,深入查摆、自觉改造、全面提升,做到深学、细照、笃行;要深入、细致学,真正触及灵魂,提升境界,一点一滴地学习焦裕禄事迹,真正把焦裕禄精神学习好、领会透,以思促学,在学习中深入反思,由此触及世界观、人生观、价值观这个灵魂,触及理想信念这个根本;要认真仔细对照,努力找出差距,查出问题,既要互相挑毛病,更要主动“照镜子”,深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足;要

扎实笃行,做到立知立改,提升形象,虚心接受意见建议,对于发现的瑕疵和问题,积极考虑如何修正和解决,真正通过“笃行”焦裕禄精神,改掉瑕疵,提升形象;要真正带头,切实率先垂范,带头实在做人、做事,做到严以修身、严以用权、严于律己,谋事要实、创业要实、做人要实,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题。

此次活动分为强化学习、查摆剖析、改进作风三个阶段。在强化学习阶段,该局要求局机关和直属单位全体党员民警要认真学习习近平总书记兰考调研指导时重要讲话精神,准确把握精神实质;集体观看电影《焦裕禄》和郑州大学教授周文顺在央视百家讲坛《焦裕禄》的讲座,并组织民警谈体会、谈感受;学习通讯《县委书记的榜

样——焦裕禄》,对焦裕禄精神、焦裕禄事迹和言论,以警种部门为单位,组织民警进行一次考试,以考促学;各单位基层党组织召开一次专题讨论会议,党员民警要逐一发言,上下互动,深化学习;开展评选学习焦裕禄先进个人活动,在全局评选10名“学习焦裕禄先进个人”,做到以评促学、促改、促提高。

在查摆剖析阶段,该局要求征求意见“照”出“短处”、聚焦问题要“照”出“病灶”、检查剖析要“照”到“根源”、开展批评要“照”到“痛处”,在这4个关键节点上严格对照、深入查找。重点进行“六照六看”,对照焦裕禄是怎样关心群众、帮助群众的,看看自己对群众感情的深浅;对照焦裕禄是怎样通过调研掌握内涝、盐碱、风沙

规律和认真开展工作的,看看自己工作作风的虚实;对照焦裕禄身患绝症带动群众治沙、用棍子顶着肝部坚守岗位,看看自己干事、创业劲头的大小;对照焦裕禄严管自己的孩子不白看戏,看看自己在要求亲属上的松严;对照焦裕禄把电影院的好座位留给群众,看看群众在自己心中位置的轻重;对照焦裕禄是怎样吃苦在前、享受在后的,看看自己精神境界的高低。

在改进作风阶段,该局要求党员民警要自觉向焦裕禄看齐,从现在做起、从眼前做起、从小事做起,在工作生活的方方面面,通过自觉践行焦裕禄精神,改进作风,改善形象,增强自信,取信于民。

目前,此项活动正在有序进行之中。

循踪觅贼影

日前,冀州市区发生一起电动自行车被盗窃案。民警通过搜集案件线索,调取监控录像、查看卡点信息,锁定一辆冀A牌照的白色两厢轿车有重大作案嫌疑,经查,发现该车为套牌。随后,民警一方面对挂有该牌照的两厢轿车进行排查,另一方面对嫌疑车辆轨迹进行分析。

经侦查,民警根据录像中轿车的成色及其他细节情况判断出该车购买的大致时间。之后,民警对石家庄市范围内某品牌4S店近期销售车辆的信息进行分析。经工作,疑点逐渐集中在栾城县翟某的冀A牌照轿车上。民警对该车的细节特征进行检查,发现该车与盗窃电动车的嫌疑车辆特征十分相符。民警确定翟某有重大作案嫌疑。经进一步工作,以翟某、刘某、董某、张某等人为成员的盗窃电动车团伙浮出水面。

之后,冀州市公安局组织警力奔赴石家庄、栾城进行集中抓捕,成功抓获团伙成员4名及收赃人员1名,查扣作案汽车3辆。经初步审查查明,该团伙成员交叉结伙盗窃电动车,自2013年9月至今窜至衡水、石家庄、邢台、保定等10余县市疯狂作案,盗窃电动车100余辆。

目前,案件正在进一步侦办中。

吴伟

桃城公安分局

“亮剑湖城”严打整治行动战果显著

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 吴伟)“亮剑湖城”1号严打整治活动开展以来,桃城公安分局高度重视,集中力量,打防结合,取得显著成果。截至目前,该局共抓获各类嫌疑人100名,其中在逃33名,打掉团伙6个,抓获涉案团伙成员22名。

行动中,该局对近期发生的现行大要案逐个梳理,启动重大刑事案件侦破预案,逐级落实责任,一批影响大、性质恶劣的现行案件及时破获。民警经过走访调查摸排、调取监控录像,在市公安局的大力支持下,破获系列撬盗车库案70余起,涉案价值80余万元。在市公安局刑警大队的指导协助下,分局刑警大队打掉一恶势力团伙,抓获涉案成员6名,破获寻衅滋事、强迫交易等案件8起。该局多部门协作配合,成功侦破“2·11”抢劫案,抓获嫌疑人2名,缴获作案工具仿真手枪1支。

行动中,民警深入调查摸排、巡线抓捕,破获多起侵财案件,用实际行动践行党的群众路线。人民路刑警队打掉一特大流窜入室盗窃团伙,涉案金额30余万元。路北刑警队破获熟人入室盗窃案,为受害人挽回经济损失14000余元。河东刑警队民警深入走访辖区商户和群众,根据线索,破获系列入室盗窃案10余起。人民路派出所破获系列盗窃名牌山地车案件20余起。和平路刑警队打掉一个冒充记者诈骗团伙,涉案金额36万余元。人民路刑警队抓获专门针对单身女性骑摩托车抢夺的嫌疑人,破获飞车抢夺案件7起。和平路派出所主动出击,打掉一个盗窃名贵犬团伙,破获案件20余起。

行动中,该局不断加大追逃力度,采取有力措施,全力展开追逃。民警在工作中发现,冀州市公安局上网逃犯刘某在桃城区出现,其将于3月29日上午从桃城区乘公共汽车去德州市。当日上午,民警在汽车站将欲逃往外地的刘某抓获。车站派出所民警清查辖区旅馆时,成功抓获一名多次为他人携带毒品,被四川省昭觉县公安局上网的涉嫌运输毒品逃犯火某。

行动期间,该局民警充分发扬“献身使命、勇于担当、负重奋进、敢打必胜”的优良传统,以拼搏进取、奋发有为的精神状态,以抓铁有痕、踏石留印的工作作风,以不甘人后、力争上游的积极态度,上下一心,团结一致,全身心投入打击破案工作。车站刑警队中队长王洪杰在追捕嫌疑人过程中胳膊受伤,最终将嫌疑人擒获。和平路派出所民警孙志远在押送嫌疑人至看守所的过程中,手指受伤,但他坚持将嫌疑人押送至目的地后才赶往医院治疗,确保了押送工作的顺利完成。

消防宣传“舞”起来

本报讯 (通讯员 褚凤帅)5月17日,由深州市消防大队、深州文广新局、深州市广场舞协会共同举办的“关注消防,舞动人生”大型消防主题宣传演出活动在深州市锦绣广场举行。

来自深州各地40余支广场舞表演队近千名表演者参与到活动中,吸引群众驻足观看。开幕式上,衡水市消防支队防火处处长任海龙授予深州市广场舞协会会长郝爱英消防志愿者旗帜。之后,深州市消防大队宣传人员与广场舞爱好者一起“舞”起消防宣传热潮。宣传人员和广场舞队员还分别向过往群众发放《消防安全常识二十条》、《消防安全明白纸》等资料,为他们讲解生活中遇到的消防安全隐患,希望他们进一步关注消防、学习消防。

“没想到广场舞还能与消防宣传挂钩,这种方式让我们真正感受到消防安全就在身边。”观看演出的刘女士兴奋地说。

据悉,广场舞与消防“联姻”,只是深州市消防大队消防宣传“走出去”战略的一部分。下一步,他们将进一步拓展消防宣传方式的广度和深度,带着安全走进乡镇,走进农村,走进企业。



为进一步增强民警体质,提升实战能力,5月16日,衡水市公安局对符合晋衔条件的100余名民警进行体能摸底测试。图为民警正在进行1000米跑测试。

葛晓兰 摄

景县交警

严查“三车”见成效

本报讯 (通讯员 陈瑞璇)衡水市公安交警支队开展的“三车”交通违法行为专项整治行动中,景县交警大队严格按照上级部署,规范执法,严厉打击各类“三车”违法行为。

5月7日,该大队一中队中队长孙润涛带领民警在宁武路70公里处执勤时,发现一辆冀J牌照的中型货车司机神情紧张,左顾右盼。这一现象引起他的警觉,随即要求司机出示驾驶证、行驶证。在证件比对中,孙润涛发现驾驶证上的驾驶人姓名一栏中打印的字体有异样。孙润涛怀疑该证为伪造证件,遂要求司机出示身份证,但其拒不提供。孙润涛遂依法暂扣该车,并将驾驶员带回大队作进一步调查。

经查询,民警发现驾驶本上的人员信息与该司机相貌不符,可司机杨某却百般抵赖。当民警把查询结果亮在司机面前时,其哑口无言,最终交代自己花200元钱在外地办假证的经过。此外,民警还查到,早在2011年杨某就因使用伪

造的机动车驾驶证被武邑县公安局行政拘留过。目前,杨某的伪造证件已被收缴,并被依法给予罚款3500元、行政拘留15天的处罚。

5月7日,景县交警大队接到群众举报,称一辆停放在县医院西侧路段的冀T牌照银灰色轿车车牌涉嫌套牌。接报后,副大队长赵曙光、刘海卫带领执勤民警迅速赶赴事发地点。在现场,民警发现车牌号中的“A”字母颜色要别别的数字深。仔细一看,车主将一副粘有磁铁的“A”号牌贴在了原本车牌号字母“C”上面。在充分录像、照相固定证据后,民警将该车依法暂扣,并将司机带回大队作进一步调查处理。

经网上查询,该车为冀T牌照车,车主为张某,景县杜桥镇人。面对民警

质问,张某对自己违法使用变造号牌的事实供认不讳。目前,该车已被暂扣,张某也因使用变造机动车号牌被依法行政拘留15日,处2000元罚款,记12分,驾驶证由A本自动降级为B本。民警在此提醒驾驶员朋友,预防交通违法的最好办法就是遵纪守法,任何别出心裁、自作聪明的邪门歪道,只能造成更严重的违法,从而遭受更严厉的处罚。

下图为民警查获的违规冀T牌照车辆。 陈瑞璇 摄



衡水市公安交警支队

专项整治“三车”交通违法行为

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 郭建博)为有效预防重特大道路交通事故,强力净化道路通行环境,自5月1日起,衡水市公安交警支队以客运车辆“双超一疲劳”、大型货车野蛮驾驶和机动车涉牌涉证交通违法行为为重点,在全市范围内大力开展为期两个月的专项整治行动。

此次专项整治行动的整治重点有:客车“双超一疲劳”,即客车超员、超速、疲劳驾驶;货运车辆野蛮驾驶行为,即疲劳驾驶、超速行驶、逆向行驶、强超强会、无牌无证、遮挡号牌、闯红灯、闯禁行、违法调头、超限超载、超宽超长,市区城区渣土车乱闯乱行;机动车涉牌涉证,即无牌无证、套牌套证、伪造牌证、未按规定安装

号牌、故意遮挡或污损号牌等交通违法行为。

行动中,该队采取多项举措,不断加大整治力度。该队依托全市24个交通安全服务站,在辖区出口设置检查站点,严格落实24小时勤务制度和7座以上营运客车逐车检查登记制度,严厉查处超员、疲劳驾驶交通违法行为;检查行车记录仪,在对客运车辆特别是长途客运车辆进行检查时,调取其行车记录仪驾驶记录,从中发现超速、疲劳驾驶违法行为;会同交通运输部门,加强对营运微型面包车的动态监管,最大限度消除安全隐患;强化校车管控,紧盯校车和接送学生车辆周末事故多发问题,加强对集中通行路段的巡逻管控,确保

校车和接送学生的车辆优先、安全通行。

行动中,该队将继续深化货车野蛮驾驶行为整治工作,认真分析辖区货运车辆通行规律,明确重点时段、路段,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,加强对违法货运车辆的检查力度;依托交通安全服务站,在货场、砂场、石料厂周边道路设立执勤点,大力查处大型货车未按规定车道行驶、疲劳驾驶、强超强会、涉牌涉证等10项驾驶交通违法行为;继续深化市区渣土车乱闯、乱行等野蛮驾驶行为的整治,科学调整勤务安排和警力部署;成立查处套牌假牌执法小分队、查缉小组等专业化队伍,针对本地区套牌假牌违法行为的规律特点,机动灵活开展查缉行动,对涉牌涉证违法行为,依法扣留车辆、收缴非法牌证并记分,用足法律手段,确保整治效果。

紧急救助出走老人

5月11日,安平县公安局南王庄派出所接到群众报警,称在南王庄乡某村西头有一位老人躺在地上,请求救援。接警后,值班所长崔超带领民警赶到现场,看到一位浑身是土的老人躺在地上,嘴里不知在说些什么。周围群众劝老人起身,可老人就是不动。一位群众告诉崔超,老人几个小时前就躺在这里,有好心人上前扶一把,但被老人叫嚷着拒绝。崔超见状,忙蹲下询问老人信息,检查老人身体是否有大碍。开始,老人对崔超很抵触。崔超耐心劝解后,其情绪稍平静一些。看着老人情绪缓和,崔超把老人接回派出所。

民警为老人买来食品和水。看着老人大口吃起来,崔超悬着的心落了地。从老人模糊的言语中,崔超听到何庄这个地名。考虑到家属着急,崔超不敢耽误,立刻拨通何庄派出所电话。经进一步查询证实,民警确定老人为何庄乡某村人。考虑到老人腿脚不便,崔超又开车将老人送回家中。

看到父亲平安归来,老人的儿子不住地说着谢谢。他告诉崔超,父亲精神不太好,脾气暴躁。一天前,父亲独自外出未归,心急的家人找遍老人可能去过的每个地方未果后报了警。如今,父亲不仅找到了,还被民警照顾得这么好,他十分感激。

陈瑞璇